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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022__E4_BD_BF_

E7_94_A8_E5_AE_9E_E6_c104_644690.htm 如果我们收集完成

每个 TaskHandler.run() 调用的时间统计信息，我们可以看到

JVM 和应用程序设计引入了多少易变性。我们使用具有 8 个

物理核心的 IBM xServer e5440，安装了 Red Hat RHEL MRG 实

时操作系统。（禁用了超线程。注意，尽管超线程可以在基

准测试中提供一些吞吐量改进，但是由于其虚拟核心并不完

整，所以在启用超线程的处理器上的操作的物理核心性能可

能具有明显不同的计时）。当在 8 核心机器上使用 IBM Java6

SR3 JVM 和 6 个线程运行此服务器时（我们将一个核心保留

给 Server 主线程，另一个核心供 GCStressorThread 使用），我

们得到了以下（代表性的）结果： $ java -Xms700m -Xmx700m

-Xgcpolicy:optthruput Server 6 10000 operations in 16582 ms

Throughput is 603 operations / second Histogram of operation

times: 9ms - 10ms 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


